

大家好，今天来为大家分享国同原油期货的一些知识点，和国际原油期货平台的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [国际原油期货价格中的“每桶”是指多少公斤](#)
2. [国际原油期货单价已经跌至负数？世界经济会不会大萧条？](#)
3. [国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？](#)
4. [2020年，4月，8日，国际原油期货每桶是多少美元？](#)

国际原油期货价格中的“每桶”是指多少公斤

1吨（原油）=7.33桶（原油）。石油的装卸是用油桶的，所以国际上为了计算方便，用“桶”来做计算单位

国际原油期货单价已经跌至负数？世界经济会不会大萧条？

国际原油价跌本是预料中事，自从沙俄减价战后和疫情在世界的大流行，导致原油供多过需求，在世界以抗疫为重心之后，经济活动几乎停顿，沙特，俄罗斯等主要产油国虽达成减产协议，也无助于各产油国，包括美页岩油的出口增，尤其是各国封城和航空停顿的延伸，油产的出路成产油国的主要问题。当然疫情过后的经济和贸易活动们恢复，石油的出产和供需应不成问题。至于疫后的萧条不过是看疫情的控制和灭灾能否彻底和死灰复燃，如一切正常，就不存在大萧条！

国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？

价格下跌最大的受益者是买家，最大的损失者就是卖家，所有产油国在原油价格下跌中都是损失者。

这是因为每个国家和企业采油的成本不同，对于不同产油国的损失不同。沙特的采油成本是世界最低的，理论上是不惧怕油价下跌，但是沙特的财政是依靠每年原油均价来制订财政预算，一旦原油均价跌破这个预期，沙特的财政会陷入赤字。所以这几年油价下跌，很多国家的财政非常不好过，收入下滑的非常厉害，例如，委内瑞拉，俄罗斯，伊朗等产油国。

而且最近全球最大的IPO刚刚结束，沙特王室最大的资产沙特阿美刚刚上市，中国的国有石油企业也有参与其IPO。沙特阿美的股价很受制于未来油价的走势，对于沙特来说是雪上加霜的事情。

所以在本周5的OPEC会议上，沙特和俄罗斯谈崩后，又迅速在会后开了一个闭门的小会，虽然结果还是没谈拢。这也说明了，沙特对于油价的看重。

值得一提的还有大洋彼岸的美国，美国虽然不是OPEC成员国，但是19年美国破天荒的从一个原油进口国变成一个原油出口国。油价对美国石油公司来说是个毁灭性的打击，因为目前新技术的页岩油开采成本是全球最高的。所以周5的美国石油能源公司跌的惨不忍睹。

而俄罗斯为首的非OPEC产油国，其实也很焦虑油价的问题。特别是俄罗斯，经济上受到美国为首的北约制裁，采油成本又比沙特高太多，份额上又遭受挤压，夹在中间其实挺难受的。俄罗斯为了维护叙利亚，深陷叙利亚战争，支出又大。

所以原油价格这场三国杀非常值得期待。

2020年，4月，8日，国际原油期货每桶是多少美元？

您好，今天国际原油价格为：美油为24.99美元/桶，布油为32.64美元/桶。

美油期货价格

布油期货价格

国同原油期货的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于国际原油期货平台、国同原油期货的信息别忘了在本站进行查找哦。